

EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK

A „Magyarország Erdőtiszti Címtára“ kiegészítése. Lapunk mult hónapi számának mellékleteként adtuk át a hazai szakközönésnek az új címtárt, amelyben nemcsak az 1931. év óta beállott változásokat vezettük keresztül, hanem valamennyi, bármilyen elhelyezésben lévő, kartársunkról igyekeztünk számot adni.

Az adatgyűjtés már a mult év őszén megkezdődött s hogy a sok utánjárás dacára nem hozott hiánytalan eredményt, annak oka részben az időközben történt, de utólag be nem jelentett változásokban, részben pedig abban keresendő, hogy az adatszolgáltatásra felkért hivataloknak nem minden esetben volt tudomásuk egyik-másik kartársunk elhelyezkedéséről.

Úgy véljük, leghelyesebben cselekszünk, ha a szükséges kiegészítéseknek, illetőleg pótlásoknak hozzánkjuttatása céljából a legszélesebb körű nyilvánossághoz — lapunk teljes olvasó táborához — fordulunk.

Tisztelettel kérjük az illetékes hivatalokat és *valamennyi kartársunkat*, — elsősorban a címtár kiegészítése szempontjából érdekelteket — szíveskedjenek az időközben beállott változásokról (a név, szolgálati hely és minőség megjelölésével) és *az észlelt hiányokról bennünket f. hó 30-ig értesíteni*, hogy a szükséges kiegészítések, pótlások és törlések jegyzékét lapunk egyik legközelebbi számának mellékleteként olvasóink rendelkezésére bocsáthassuk.

Félreértések elkerülése végett hangsúlyozzuk, hogy a címtárban minden, — bármilyen elhelyezkedésben lévő — okl. erdőmérnököt nyilván óhajtunk tartani, valamint azokat a magánuradalmi szolgálatban álló nem erdőmérnök kartársainkat is, akik az 1879. évi XXXI. t.-c. 38. §-ában előírt erdőtiszi esküt letették.

Országos Erdészeti Egyesület.

Írói tiszteletdíjak! Az Országos Erdészeti Egyesület 1930. évi május hó 30-án tartott igazgatóválasztmányi ülésében elhatározta, hogy az egyesület 1930. évi július 1-től kezdődően az Erdészeti Lapokban megjelenő cikkekért írói tiszteletdíjat fizessen. És pedig: a szerkesztő részéről átdolgozást nem igénylő cikkekért 16 oldalas ívenként 64.— pengőt, fordításokért vagy átdolgozást igénylő cikkekért 16 oldalas ívenként 32.— pengőt, egyszerű közleményekért 16 oldalas ívenként 24.— pengőt. Szíves tudomásul végett közli: a *kiadóhivatal*.